1 задача. Расчет ступенчатого бруса


�а) Силовая задача


	1)Произвести расчет статически неопределимого бруса от действия всех силовых факторов (сосредоточенная сила и осевая распределенная нагрузка) /q – приложена не сверху(слева направо)/�	2)построить эпюры N, у, д и произвести проектировочный расчет бруса на прочность.�Найденный параметр F поперечного сечения округлить в большую сторону до 0.5 см^2


	3)Вычислить перемещение сечения бруса, для которого оно имеет максимальное значение.


б) Температурная задача


	1)Брус представленный в задании полностью разгружен от заданой внешней нагрузки и второй участок слева равномерно нагрет на Дt°C.


	2)Раскрыть статическу. Неопределимость и построить эпюры N^t;  у^t; е^t;  д^t


	3)Вычислить максимальное перемещение сечений бруса


в) Проверочный расчет бруса при одновременном действии внешнего нагружения и нагрева.�Построить эпюры на 1 листе друг под другом нормальных напряжений, переведя буквенный обозначения в Мпа = Н/мм^2. На основании построенных эпюр и алгебраического сложения ординат построить суммурную эпюру нормальных напряжений от одновременного действия внешних нагружения и температуры по максимальной ординате, взятой с этой эпюры, вычислить действительный запас прочности





В расчетах принять


P=4*10^4 H


q=50 Н/мм


Дt°=20 °C


у0.2 = 240 Н/мм


E=0.7*10^6 Н/мм^2


б=1.7*10^-5  1/град


[n]=1.5
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